

Připravili jsme pro vás páté (letos první) číslo čtvrtletníku, ve kterém na vás čeká: fotoreportáž z Londýna, představení redakčního týmu a další zajímavosti...

Paráda na začátku školního roku: Byli jsme v Londýně



Druhý školní týden se skupina žáků se třemi vyučujícími vydala na cestu do Londýna. Odjžděli autobusem cestovní agentury v pondělí 9. září v poledne. Do Mirovic se vrátili v pátek 13. září večer. Postřehy od Nelly/IX.

Cesta do Anglie trvala 20 hodin. Cesta trajektem trvala 1,5 hodiny. V hostitelské rodině to nevypadalo jinak než u nás v Česku. Od hostitelské rodiny to k místu srazu trvalo tak 2 minuty. Na místě srazu jsme měli být od 7:30–8:00.

Den číslo 1 - Rozchod na LAICESTER SQUARE

Jeli jsme sem metrem, bylo to zajímavé. Metro v Anglii je menší než to naše v Praze, ale rozhodně má víc tras. Nebylo si kam sednout, a tak jsme tam vždy stáli... a nebo jen naše skupina měla smůlu?

Bylo tu mnoho obchodů se suvenýry, kde se dalo ledacos koupit, od modelů Big Benu až k plyšákům My Melody z pohádky Hello Kitty.

Viděli jsme též Buckinghamský palác a Green Park, který je hned vedle.

Ušli jsme velký kus cesty a večer jsme v hostitelské rodině padli do postelí a tvrdě usnuli.

Den číslo 2 - LEGOLAND

Navštívili jsme i úžasný Legoland plný kreativity a krásy, byla tu spousta atrakcí, soch, dekorací... „vše na téma Lego“ a bylo to úžasné, jen je škoda, že potom ke konci přšlo.

Den číslo 3 - PRIMARK

Poslední den jsme šli nakupovat, a to do Primarku. Máme ho sice i v Praze, ale to je jediné místo, kde ho u nás najdete, což je škoda.. Můžu ale říct, že to je supr obchod a že tam mají opravdu skoro všechno. I já jsem si tam toho dost vybrala.

Večer po návštěvě Primarku jsme jeli zpět do České republiky. Cesta trajektem zpět byla lepší než cesta trajektem do Anglie, protože cestou zpět byl trajekt hezčí.

Když jsme byli v Německu, skoro všem bylo z dlouhé cesty špatně, a to přetrvávalo až do ČR. Všichni jsme se ale těšili domů. Výlet do Londýna byl moc fajn!

Nelly/IX.

Redakční tým letošního školního roku se představuje

	Přezdívka	Zájmy	Oblíbená hra	Oblíbená píseň	Oblíbený sport
Jirka	Jirka/VIII	Hrana na klavír, Playstation	Resident evil	Režim nerušit	Hokej, vybíjená
Dominik	Domíno/VIII	Rybaření	Standoff 2	Central Cee: Doja nebo Loading	Basketbal
Zdeněk	Zeky/VIII	Hraní počítačových her	Tanky	Its raining tacos	Kulturistika
Kristýna	Kiki/VIII	Být na telefonu a koukat na seriály	Člověče, nezlob se	Freez247 (Noc s ďáblem)	Volejbal
Andreas	Andur/VIII	Hraní počítačových her	FiveM	Stráže, Randál	Vybíjená
Adam	Adeqx/IX	Hraní her na PC	Fivem/Fortnite	Belong Together	Fotbal
Nelly	Nelly/IX	Digitální kresba a malba	The witcher 3	Cannibal corpse - followed home than killed	Lyžování, běh
Filip	Filip/IX	Motokros, PC hry, sport	FORTNITE	Tunnel Vision	Motokros
Vojtěch	Vojta/IX	Digitální kresba, hraní her	Brawl Stars	Chudbob Soypants – Theme Extended	Sport nesleduji

Jsem novým žákem / novou žákyní mirovické školy

Chodil jsem dříve na základní školu Emy Destinové v Českých Budějovicích. V této škole je to pro mě nezvyk, protože moje bývalá škola byla o hodně větší. Na „Destince“ bylo na škole celkem 2000 žáků, v jedné třídě bylo 30 žáků. Školní jídelna byla také o hodně větší. Na škole bylo také mnohem více učitelů. Měl jsem tam spoustu dobrých kamarádů. Byli jsme hodně napřed v informatice.

Zatím se mi na této škole líbí, učitelé jsou hodní a i umí dost dobře do detailů vysvětlit novou látku. Na bývalé škole nám pouze řekli obecně k té dané látce a museli jsme se zbytek učit. Tady stačí poslouchat při hodině a jsem naučený.

Tato škola je fajn, líbí se mi tu. Kolektiv mě vzal mezi sebe celkem dobře, čekal jsem to horší. Učitelé mě zatím chválí, tak snad to bude vše v pořádku.

Domíno/VIII

Dříve jsem chodila do školy v Ústí nad Labem. Do Mirovic jsem se přestěhovala o prázdninách k tátovi. Mirovická škola není vůbec špatná, ale neseď mi, že s námi na obědy chodí paní učitelky. V Ústí jsme chodili sami. Také jsme na každý předmět chodili do jiné třídy. To tu není. Zatím se mi tu líbí.

Kiki/VIII

Naše společné aktivity



Plavání v Příbrami pro II. a III. třídu



Ekologická exkurze v Horažďovicích – 23. 9. 2024



Evropský den jazyků – 2. stupeň – 16. 9. 2024

Polsko – Španělsko – Řecko - Londýn



Hudební pořad pro 2. stupeň – 25. 9. 2024



Den stromu
v lesnické škole
v Písku
24. 10. 2024



#Pečeme pro povodně – říjen 2024



Kurz výtvarných technik
pro žákyně VII. třídy
a VIII. třídy v Písku

Naše _____ vybírá peníze pro zatopenou školu v Opavě.

O	T1	T	Ě	
K	O	T2		S
T3	P	I		E
T4	A		U	Ť
T5	P		Í	L

- 1) Používalo se to v pravěku k lovu.
- 2) Roste to na palmě a je v tom i mléko.
- 3) Žije v džungli a hrozně řve.
- 4) Plave na rybníce stejně jako kachna.
- 5) První je den v dubnu je ...



#Pečeme pro povodně 2024

